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 بنویسید. انتخاب کنید و ( در جای خالی عدد یا کلمه ی مناسب3

 (25 - 11) باشد جمله ی ششم آن برابر با عدد .................. می شود.  3n-7ام دنباله ی  nاگر جمله ی  الف( 

 بزرگتر( –. )کوچکتر درچند ضلعی های منتظم با افزایش ضلع، زاویه ها ............. می شوندب( 

 (153 – 171) نقطه باشد پس ...................... پاره خط تشکیل می شود. 18اگر روی یک خط ج( 

 (90 – 180) مسازهای دوزاویه متقابل به راس برابر.................... درجه است.یزوایه بین ن (د
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ها و باشد، تعداد مرغ 56ها تاست. اگر جمع پاهای آن 22چند مرغ و چند خرگوش خانگی دارد. تعداد آن ها روی هم دهقانی ( 4

 (وآزمایشحدس )راهبرد . ها را بدست آوریدخرگوش
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 وحا صل جمع آنها کمتر ین مقدار با شد.  -21( دو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  5
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درجه سردتر از اهر است دمای هوای  4درجه زیر صفر و دمای تبریز در همان روز  8در یک روززمستانی دمای هوای شهر اهر ( الف( 6

 تبریز چند در جه است ؟ میا نگین دمای تبریز و اهر را بدست آورید ؟
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]4-4=                                                                                                                      حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید.ب( 23-(4×8)+7] 

                                                                                                                                                                                              

 

=                                                                                                                                                                  کسر زیر  را ساده کنید .ج(
91×16

8×39
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

1
 

 

 

       

1
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                                                                                                                                                                                        8x-3=3x+5                         الف(معادله زیر را حل کنید. (8

 

 بنویسید. فقط یک معادلهب( برای مسئله زیر 

 «در است ؟تومان دیگر نیز بپر دازد قیمت هر دسته گل چق 800تومان به فرو شنده داد و قرار شد 10000دسته گل رز  9زهرا برای خرید  »  
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                                                                   :                                                                الفدر شکل -(9

 .     نشان دهیدروی شکل را  𝐷𝐴𝑀̂(زاویه ی   2    ( اختلاف تعداد پاره خط ها ونیم خط ها چند است؟1

𝑨̂چند درجه است؟)   B𝑀𝐶درشکل ب - = 58°       ) 

𝑇𝑃𝑅̂ ، درشکل ج- = 𝑆𝑃𝑄̂ = 𝑇𝑃𝑆̂ثابت کنید  90 = 𝑅𝑃𝑄̂  . 

                               
     

 درجه است مکمل آنها چند درجه است؟88 ( مجموع دو زاویه متقابل به راس د
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(12و18) را به روش تجزیه بدست آورید. 12و  18ب.م.م دو عدد -(10 = 
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 بارم متن سوالات

 ( مشخص کنید .                        ونادرستی هرعبارت را با )(درستی هرعبارت را با1

 درست       چند ضلعی های منتظم محدب هستند. الف( 

 نادرست      است.  °138زاویه   °42مکمل ، متمم زاویه ب( 

ضریب عدد ی عبارت ج( 
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3
 ،عدد 
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3
 درست       است.    

 نادرست    .خواهد بوداگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثبت شود،ضرب آنها منفی د(  
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 ( گزینه ی صحیح را انتخاب کنید  .)درهر قسمت فقط یک گزینه صحیح است.(2

5−حاصل عبارت مقابل کدام است؟                             ( الف − (−4 (−3 − 2) − 1)           گزینه د             =

 -24د(                         24ج(                          -14ب(                           14الف( 

 گزینه ج                                                   متشابه است؟  5𝒂−کدام یک از عبارت های جبری زیر با جمله ی ( ب

الف(
−5

𝒂
ج(                 5𝒂𝒃ب(                       
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5
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 گزینه د                                                        را نشان داد. 2با انگشتان یک دست به چند روش میتوان عدد  (ج

 10د(                        9ج(                        7ب(                         4الف( 

𝑥کدام عدد جواب معادله  ( د × 𝑥 − 3 𝑥 =  گزینه الف                است.  0

         - 6د(                           6ج(                    - 3+                    ب( 3الف( 
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 بنویسید. انتخاب کنید و ( در جای خالی عدد یا کلمه ی مناسب3

 11            (25 - 11) باشد جمله ی ششم آن برابر با عدد .................. می شود.  3n-7ام دنباله ی  nاگر جمله ی  الف( 

 بزرگتر                                        بزرگتر( –. )کوچکتر درچند ضلعی های منتظم با افزایش ضلع، زاویه ها ............. می شوندب( 

 153           (153 – 171) نقطه باشد پس ...................... پاره خط تشکیل می شود. 18روی یک خط  اگرج( 

 180      (90 – 180) مسازهای دوزاویه متقابل به راس برابر.................... درجه است.یزوایه بین ن (د
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ها و باشد، تعداد مرغ 56ها تاست. اگر جمع پاهای آن 22دارد. تعداد آن ها روی هم چند مرغ و چند خرگوش خانگی دهقانی ( 4

 نوشتن دو حدس کافی است  (حدس وآزمایش)راهبرد . ها را بدست آوریدخرگوش

11 × 4 + 11 × 2 = 44 + 22 = 66 
8 × 4 + 14 × 2 = 32 + 28 = 60 

6 × 4 + 16 × 2 = 24 + 32 = 56 √ 
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 وحا صل جمع آنها کمتر ین مقدار با شد.  -21( دو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  5

 25/0حالت هر کدام  4کشیدن جدول و نوشتن 

+1 × −21 = −21        ,−20 
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اهر است دمای هوای درجه سردتر از  4درجه زیر صفر و دمای تبریز در همان روز  8در یک روززمستانی دمای هوای شهر اهر ( الف( 6

 نمره 5/0هرمورد تبریز چند در جه است ؟ میا نگین دمای تبریز و اهر را بدست آورید ؟

−8 − 4 = −12 ,            
−8 + (−12)

2
= −6       

]4-4=                                                                                                                      حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید.ب( 23-(4×8)+7] 
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  4 − 4(23 − 32 + 7) = 4 − 4(−2) = 4 + 8 = 12                                                                                                                                                                                            
 25/0هر عملیات ضرب و جمع 

                                            کسر زیر  را ساده کنید .ج(
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 نمره  25/0 و جواب آخر هر مورد ساده کردن        

1
 

 

 

       

1
 

𝑎)8=                                                                                                   عبارتهای جبری  زیر راساده کنید.    الف( ( 7 − 3𝑦) + 4(−2𝑎 + 5𝑦) 

8𝑎 − 24𝑦 − 8𝑎 + 20𝑦 = −4𝑦 
 نمره 5/0و ساده کردن 0 /25هرمورد ضرب 

 مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای مقادیرداده شده  بدست آورید.       ب(

                                                                                                                  2(−3𝒄 + 2𝒃 + 𝒂) =                            𝒄 = -1  , 𝒃 =
1

2
   , 𝒂 = 𝟎   

−6𝑐 + 4𝑏 + 2𝑎 = −6(−1) + 4 (
1

2
) + 2(0) = 6 + 2 + 0 = 8 
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                        الف(معادله زیر را حل کنید. (8

 

8x-3=3x+5→8x-3x=3+5→5x=8→x=
𝟖

𝟓
                                                                                                                                                                                        

 25/0جابجایی و تقسیم هرمورد 

 بنویسید. فقط یک معادلهب( برای مسئله زیر 

 «تومان دیگر نیز بپر دازد قیمت هر دسته گل چقدر است ؟ 800تومان به فرو شنده داد و قرار شد 10000دسته گل رز  9زهرا برای خرید  »  

𝑥 =   رز دسته

𝟗𝒙 + 𝟖𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎  
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                                                                   :                                                                الفدر شکل -(9

 25/0هرمورد .     روی شکل نشان دهیدرا  𝐷𝐴𝑀̂(زاویه ی   2    ( اختلاف تعداد پاره خط ها ونیم خط ها چند است؟1

𝑨̂چند درجه است؟)   B𝑀𝐶درشکل ب - = 58°       )2x + 2y = 180 − 58 = 122 → x + y = 61 → M = 180 − 61 = 119 

 25/0هرمرحله

𝑇𝑃𝑅̂ ، درشکل ج- = 𝑆𝑃𝑄̂ = 𝑇𝑃𝑆̂ثابت کنید  90 = 𝑅𝑃𝑄̂  . نمره 5/0و نتیجه گیری  25/0هر استدلال 

                               
     

 نمره 5/0و مکمل  25/0تقیم  درجه است مکمل آنها چند درجه است؟88 ( مجموع دو زاویه متقابل به راس د

88 ÷ 2 = 44 → 180 − 44 = 136  
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(12و18) را به روش تجزیه بدست آورید. 12و  18ب.م.م دو عدد -(10 = 

18 = 2 × 3 × 3     ,12 = 2 × 2 × 3    , (12 ,18) = 2 × 3 = 6 

 25/0هر مرحله 
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